

చలివాగు పరిధిలో క్రాప్ హాలిడే

- మరమ్మతుల కారణంగా నిర్ణయం
- తీర్మానించిన ఇరిగేషన్ అధికారులు
- కలెక్టర్ కు నివేదిక : డి.కె.గిరిధర్

శాయంపేట, డిసెంబర్ 16: జోగంపల్లి శివారులోని చలివాగు ప్రాజెక్టు కింద యాసంగి సాగుకు క్రాప్ హాలిడే ప్రకటించారు. ఈ మేరకు శనివారం చలివాగు ప్రాజెక్టు వద్ద ఆయకట్టు రైతులు, ప్రజాప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రాజెక్టు మరమ్మతుల కారణంగా యాసంగి సాగు చేయొద్దని తీర్మానించారు. గతేడాది యాసంగి తైలండ్డికి 1200 ఎకరాలకు నీరు అందించారు. ఇరిగేషన్ డి.కె.గిరిధర్, ఏ.కె. అమృత్ ప్రాజెక్టు వద్ద సమావేశం నిర్వహించగా, జోగంపల్లి, పెద్దకోడెపాక, దామరం

పనుల్ని సర్పంచ్ లు హాజరయ్యారు. ప్రాజెక్టు మరమ్మతుల నేపథ్యంలో క్రాప్ హాలిడే ప్రకటించాలని రైతులు కోరినట్లు డి.కె.గిరిధర్ తెలిపారు. ప్రాజెక్టు మరమ్మతులకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రూ. 10.21 కోట్లు మంజూరు చేసింది. తూములు, 14 కిలో మీటర్ల కెనాల్ లైనింగ్, ప్రాజెక్టు కెనాల్ పై బండ నిర్మాణం, సిల్ట్ పనులు, ప్యాప్ పనులు చేయాల్సి ఉంది. షెట్లర్లు ఏర్పాటు చేసి ఆన్ ఆఫ్ సిస్టమ్ పెట్టాల్సి ఉంది. కట్ట, మత్తడి, తూములకు రివేర్లు చేయాల్సి ఉందని డి.కె.గిరిధర్ తెలిపారు. రైతులు, సర్పంచ్ లు సమక్షంలోనే తీర్మానం చేశామని, ప్రతిని కలెక్టర్ కు పంపించి ఆమోదం పొందుతామని చెప్పారు. సమావేశంలో సర్పంచ్ లు అబ్బు ప్రకాశ్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ రమేష్, నీలాంబరం, రైతులు పాల్గొన్నారు.



క్రాప్ హాలిడే తీర్మానాన్ని చదువుతున్న ఇరిగేషన్ డి.కె.గిరిధర్, ఏ.కె. అమృత్

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

గిర్యాజీపేట, డిసెంబర్ 16: బేటి బహావ్-బేటి పదావ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లాలోని 13 మండలాల్లో 13 జడ్పీఏచ్ ఎస్ లు, 10 కేజీబీపీ పాఠశాలలకు శానిటర్ న్యూస్పేస్ డిస్కాజిల్ మిషన్ తోపాటు 10 కేజీబీపీ పాఠశాలలకు 10 కంప్యూటర్లు సరఫరా చేసేందుకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు డి.కె.గిరిధర్ ఎం.సారథి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తిగల వారు ఈ నెల 21లోగా హనుమకొండలోని డి.కె.గిరిధర్ కల్యాణ మండలం చక్కన ఉన్న జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కార్యాలయంలో దరఖాస్తులు అందించాలని డి.కె.గిరిధర్ సూచించారు.

కేజీబీపీలో అసిస్టెంట్ కుక్క..

సంగం: సంగం కేజీబీపీలో అసిస్టెంట్ కుక్క కోసం మహిళల నుంచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఎం.కె.ఎస్. విజయ్ కుమార్ తెలిపారు. నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ తాత్కాలిక పదవీలో ఈ నియామకం చేపట్టనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. 7వ తరగతి ఉత్తీర్ణులై ఉండాలని, అర్హత, ఆసక్తి ఉన్న మహిళలు ఈ నెల 20 సాయంత్రం 4 గంటల్లోగా కేజీబీపీలో దరఖాస్తులు అందించాలని సూచించారు. ఈ నెల 21న అభ్యర్థులకు ఇంటర్వ్యూ ఉంటుందని, వివరాలకు 949220197లో సంప్రదించాలన్నారు.

'సేవా కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొనాలి'

నెక్కొండ, డిసెంబర్ 16: సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో మహిళలు చురుగ్గా పాల్గొనాలని ఎఫ్.ఎం.ఎం సంస్థ మండల కో ఆర్డినేటర్ బెజ్జంకి ప్రభాకర్ సూచించారు. మండల కేంద్రంలో శనివారం న్యూ స్పృందన పరస్పర సహకార పొదుపు పరపతి మహిళా సంఘం సభ్యులకు మానవ, బాలల, ఆక్రమ రవాణా, మహిళల సమస్యలపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. సంఘం రిసోర్స్ పర్సన్ ఫీట్ కో ఆర్డినేటర్ బెజ్జంకి ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ సమస్యలు లేని గ్రామాలూ తీర్చిదిద్దేందుకు మహిళలు కృషి చేయాలని కోరారు. పొదుపు సంఘం అధ్యక్షురాలు కె.రాధిక, కార్యదర్శి రాజమణి, కోశాధికారి కె.నవ్యతీ, సీఎం శ్రీలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

అత్తూరు, డిసెంబర్ 16: మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని మండల కేంద్రంలోని కెనరా బ్యాంకు మేనేజర్ మదన్ సిద్దిక్ అన్నారు. అత్తూరు జి.కె.కార్యాలయంలో కుటుంబ సంక్షేమ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబ సంక్షేమ పాంధిని మహిళలకు ఆయన సర్టిఫికేట్లు పంపిణీ చేసి మాట్లాడారు. కుటుంబ సంక్షేమ పాంధిని స్వయం ఉపాధి పొందాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి మేడ యాదగిరి, మాజీ జడ్పీటీసీ సత్యనారాయణ, ఎఫ్.ఎం.ఎం సాంఘిక సేవా సంస్థ కో ఆర్డినేటర్ బత్తుల కరుణ, ఎ.ర. శ్రీకాంత్, సోషల్ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి నాగబండి శివప్రసాద్, శిక్షకురాలు మాధవి, రూపాదేవి, ఉపాధ్యక్షురాలు శంకర్ పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి పరామర్శ

దామెర, డిసెంబర్ 16: పులుకుర్తికి చెందిన ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకుడు పాముల సుబ్బయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా, బాధిత కుటుంబాన్ని ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ శనివారం పరామర్శించారు. మృతుడి కుటుంబానికి అండగా ఉండి ఆదుకుంటామని ధైర్యం చెప్పారు. ఆయన వెంట సర్పంచ్ అశోక్, ఎంపీటీసీ సంధ్య-అశోక్, పాముల నీల, స్వర్ణలత, నెలవంక, వెన్నెల, మైపాల్, నవీన్, గోవిందు నరేష్, జెల్లిల మురళి, సూరయ్య, రాజు, సురేందర్ పాల్గొన్నారు.

పంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి కృషి

దామెర, డిసెంబర్ 16: పులుకుర్తి పంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి కృషి చేస్తానని సర్పంచ్ గోవిందు అశోక్ తెలిపారు. ఈ మేరకు భవన నిర్మాణాన్ని శనివారం ఆయన పరిశీలించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి సహకారంతో రూ. 20 లక్షల నిధులు మంజూరయ్యాయని, త్వరలోనే పనులు చేపట్టి పూర్తి చేస్తామన్నారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ముది గొండ కృష్ణమూర్తి, కారోబర్ ఆనంద్ ఉన్నారు.

అర్ధరాత్రి సీపీ పోలీస్ స్టేషన్ల తనిఖీ

సంగం/గిసుగొండ, డిసెంబర్ 16: పోలీస్ స్టేషన్లను వరంగల్ పోలీసు కమిషనర్ అంబర్ కిశోర్ రూ. శుక్రవారం అర్ధరాత్రి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రికార్డులు, సిబ్బంది వివరాలను ఎన్నెం.భరత్ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పెట్రోలింగ్ వాహనం పనితీరును పరిశీలించి రాత్రి సమయంలో సిబ్బంది నిర్వహించాల్సిన విధులను సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులకు సీపీ సూచనలు చేశారు. రాత్రి సమయాల్లో అధికారులు, సిబ్బంది స్టేషన్లో అందుబాటులో ఉండాలని, పెట్రోలింగ్ ను ముమ్మరం చేయాలన్నారు. అలసత్వం వహిస్తే చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. స్టేషన్ పరిసరాలూ అప్రూచంగా ఉండాలన్నారు. అలాగే, గిసు



సంగం స్టేషన్లను పరిశీలిస్తున్న వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూ.

గొండ పోలీస్ స్టేషన్లను సీపీ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. రికార్డులను పరిశీలించి సూచనలు చేశారు. స్టేషన్లకు వచ్చే ఫిర్యాదులకు తక్షణమే స్పృహపూర్వకంగా ఉండాలన్నారు. 100 డయల్ కాల్స్ వెంటనే స్పందించాలని సూచించారు. రాజీవీర్రెడ్డి దృష్టి సారించాలన్నారు. కాగా, సీపీ తనిఖీ చేసిన సమయంలో 30 మందిపైగా పోలీస్ సిబ్బంది పనిచేస్తున్న స్టేషన్లో ఒక హెడ్ కానిస్టేబుల్ మాత్రమే ఉండడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అతడు కూడా విధుల్లో నిర్లక్ష్యంగా ఉండడంతో సీపీ సీరియస్ అయ్యారు. ఆదివారం హనుమకొండలోని హెడ్ క్వార్టర్స్ లో తనను కలిసిన సీఐ సహా పోలీస్ అధికారులను సీపీ మందలించారు.

దంత సమస్యలను నిర్లక్ష్యం చేయొద్దు



దంత పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న వైద్య సిబ్బంది

గిర్యాజీపేట, డిసెంబర్ 16: విద్యార్థులు దంత సమస్యలను నిర్లక్ష్యం చేయొద్దని డాక్టర్ శివ సామ్య అన్నారు. కృష్ణకాలనీ హైస్కూల్లో శనివారం రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు ఉచిత

తంగా దంత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యురాలు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చల్లటి, వేడిపానీయాలు తాగొద్దన్నారు. పొగాకు, మద్యానికి దూరంగా ఉండాలన్నారు. అనంతరం రోటరీ క్లబ్ వరంగల్ అధ్యక్షుడు మామిడాల రమేష్ బాబు విద్యార్థులకు టూత్ బ్రష్లు, పేస్టులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రోటరీ క్లబ్ సభ్యులు శివ వెంకటేశ్వర్లు, గంట వెంకటేశ్వర్లు, మామిడాల సుధాకర్, కురువెళ్లి రాజగోపాల్, సుంద్ర శ్రీకాంత్, కొండూరు శివప్రసాద్, పాల మదన్ మోహన్, రామగిరి రవీందర్, హెచ్.ఎం. గంప అశోక్ కుమార్, ఎన్.ఎం.సి. చైర్మన్ బండ్ర సురేందర్, టీచర్లు అప్పర్, కరుణ, రమేష్, ప్రజ్ఞత పాల్గొన్నారు.

పురవీధుల్లో అయ్యప్పస్వామి రథయాత్ర

కరీమాబాద్/నర్సంపేట, డిసెంబర్ 16: మహాపడిపూజలో భాగంగా తొట్లవాడ అయ్యప్ప భక్త బృందం ఆధ్వర్యంలో శనివారం కరీమాబాద్లో హరిహర పుత్ర అయ్యప్పస్వామి రథయాత్ర నిర్వహించారు. భక్తుల దర్శనార్థం అయ్యప్పస్వామి రథయాత్రను పురవీధుల గుండా చేపట్టినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఏటా తొట్లవాడ అయ్యప్ప భక్త బృందం ఆధ్వర్యంలో పడిపూజ నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

కార్యక్రమంలో తొట్లవాడ అయ్యప్ప భక్త బృందం, భక్తులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, నర్సంపేటలోని అయ్యప్ప ఆలయంలో శ్రీస్థ వైర్లన్ మాధవశంకర్ ఆధ్వర్యంలో పడిపూజ నిర్వహించారు. ఉప్పరపెల్లి సర్పంచ్ మానసా శ్రీధర్ అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్వర్లు, కమలాదేవి, కందికొండ కుమార్, సునీత, డొడ్ల రవీందర్, భూపతి లక్ష్మీనారాయణ, శింగిరికొండ రామారాజ్, పాల్గొన్నారు.

అడవి నరికివేత్తల విచారణ

నల్లబెల్లి, డిసెంబర్ 16: గోవిందాపూర్ సమీపంలో కొంతమంది రైతులు అడవి నరికి వేతకు పాల్పడుతున్నారనే సమాచారంతో శనివారం గోవిందాపూర్, లైన్ తండా గ్రామాల్లో ఫారెస్ట్ రేంజ్ అధికారి రవికిరణ్ ఆధ్వర్యంలో విచారణ చేపట్టారు. ఇందులో కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొనడంపై బలువురు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఫారెస్టు అధికారులు కాంగ్రెస్ నేతలను ఆహ్వానించడంపై మండల ప్రజలు తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం



విచారణలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

చేస్తున్నారు. ఈ ఘటనపై జిల్లా ఉన్నతాధికారులు విచారణ చేపట్టి బాధ్యులైన పోడు రైతులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుని ఫారెస్టు భూములకు కాపాడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

'దివ్యాంగులకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించాలి'

అత్తూరు, డిసెంబర్ 16: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలకు అమలు చేస్తున్న ఉచిత బస్సు సౌకర్యాన్ని దివ్యాంగులకు కూడా వర్తింపజేయాలని ఎన్.పీ.ఆర్.డి. ఇండియా హనుమకొండ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పెండ్యాల భీక్షపతి డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలో భాగంగా మహిళలకు ఫ్రీ బస్ సౌకర్యం అమలు చేస్తూ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తున్నామన్నారు. కానీ, సమాజంలో మిగతా వర్గాల కంటే ఎక్కువగా దివ్యాంగులు వెనుకబడి ఉన్నందున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించాలని కోరారు.

కొండచిలువ హతం

ఖానాపూరం, డిసెంబర్ 16: ధర్మారావుపేట శివారు పడాల వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ సమీపంలోని పడాల ఒరై వద్ద శనివారం కొండరు రైతులు కొండచిలువ వను చంపేశారు. ఆరబోసిన దాన్యం సమీపంలోకి కొండచిలువ రావడంతో భయాందోళనకు గురైన రైతులు కర్రలతో కొట్టి చంపారు. కొద్ది రోజులుగా పడాల



చనిపోయిన కొండచిలువ ఒరై సమీపంలో కొండచిలువల సంచారం ఎక్కువగా ఉందని అన్నదాతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 15 రోజుల క్రితం ఓ కొండచిలువ గొర్రెను చంపివేసిందని గొర్రెల కాపరులు తెలిపారు. ఈ ప్రాంతంలో ఐదు కొండచిలువలు సంచరిస్తున్నాయని, అటవీ శాఖ అధికారులు స్పందించి కొండచిలువలను పట్టుకొని అడవుల్లో వదిలేయాలని కోరారు.

నేటి నుంచి షష్టి జాతర

పరకాల, డిసెంబర్ 16: పట్టణంలోని శ్రీభవానీ కుంకుమేశ్వరాలయంలో ఆదివారం నుంచి సుబ్రహ్మణ్య షష్టి జాతర ఉత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ వంశానుగత అధ్యక్షుడు కోమాళ్లపల్లి నాగభూషణశర్మ తెలిపారు. నేటి నుంచి ఈ నెల 22వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న ఉత్సవాల్లో భాగంగా నేడూ ఆనతి కట్టుట, అష్టదిగ్గంధన, సకలీకరణ పూర్వక మహా శావార్సన, ఉత్సవ అనుజ్ఞ, 18న సుబ్రహ్మణ్య షష్టి బోసం, బండ్లు తిరుగుట, 19న స్వామి వారి కల్యాణోత్సవం, 20న నిత్యహోమాకం, చందనోత్సవం, సదస్యం, సరస్వతీ పూజ, 21న నాకలలి, తాంబూతోత్సవం, 22న అక్షరహోమాకం, స్వామి వారి మృగయాత్ర నిర్వహించనున్నట్లు వివరించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



వధూవరులను ఆశీర్వదిస్తున్న చల్లా ధర్మారెడ్డి, జ్యోతి దంపతులు

వధూవరులకు 'చల్లా' ఆశీర్వాదం

సంగం, డిసెంబర్ 16: జడ్పీటీసీ గూడ సుదర్శనరెడ్డి-మల్లికాబం దంపతుల కుమార్తె సుమలత-అశోకరెడ్డి వివాహం శనివారం జరిగింది. పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి-జ్యోతి దంపతులు హాజరై సూత్ర సమావేశాలు ఆశీర్వదించారు. వారి వెంట ఎంపీపీ కందకట్ల కళావతి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పసుసూరి సారంగరాజు, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు ఉన్నారు.



ఏసీపీని పరామర్శిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఏసీపీకి బీఆర్ఎస్ నేతల పరామర్శ

నర్సంపేట రూరల్, డిసెంబర్ 16: నర్సంపేట ఏసీపీ పుష్పాల తిరుమలన్ బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు పరామర్శించారు. ఏసీపీ తండ్రి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా, శనివారం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నామాల సత్యనారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి ఈర్ల సర్వోహారములు, ఎంపీటీసీల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు భూకా్య వీరన్న, బీసీసెల్ మండల అధ్యక్షుడు డాక్టర్ పెండ్యాల సదానందం, కృష్ణర్ ఇన్చార్జ్ కోమాండ్ల గోపాలరెడ్డి, మోత పద్మాభరణి, పిన్నిటి దేవేందర్ రెడ్డితో పాటు నాయకులు ఏసీపీ కలిసి పరామర్శించారు.